«Сила России в единстве народа!»

Чтение в семейной среде играет особую роль. Совместное прочтение книги, общение по поводу прочитанного сближает членов семьи, объединяет их духовно и воспитывает у детей потребность читать самостоятельно.

26 октября в школе прошел информационно-исторический час «Сила России в единстве народа!» в рамках проекта «Семейное чтение». Подготовили и организовали мероприятия педагог —библиотекарь Краснопольская И.Г., советник директора по воспитанию Пронина И.А.

Ирина Григорьевна педагог-библиотекарь познакомила ребят и их родителей (законных представителей), с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины, а также о традициях празднования, его значении для России. В ходе встречи ребята и родители смогли понять, что история России учит нас, что порознь, поодиночке не сделать того, что можно сделать вместе. Каждый запомнил, что сильна Россия только тогда, когда она едина. В ходе мероприятия участникам предложили несколько интеллектуальных испытаний.



Одним из испытаний, стала совместная творческая работа с родителями. Ребята проявили свою фантазию. По заданию нужно было изобразить «символ народного единства» из подручного материала. Все работы получились яркими, тема «Сила единства народа» была отражена во всех работах. Родители и учащиеся справились на отлично.





В завершении Ирина Григорьевна зачитала высказывание русского публициста Н.Г. Чернышевского: «Патриот-это человек, служащий родине, а родина- это прежде всего народ».

Администрация школы в лице Н.В. Ярмак заместителя директора по воспитательной работе вручила благодарственные письма всем участникам мероприятия.

Наталья Викторовна, поздравила всех с наступающим значимым праздником — Днем народного единства! Праздником, который учит нас помнить и понимать, что сильна Россия тогда, когда она едина!

«Когда мы едины-мы непобедимы!», так гласит народная пословица.

26.10.2023г.

И.Г. Краснопольская, педагог-библиотекарь.